
Γ ΛΥΚΕΙΟΥ ΜΕΡΟΣ Α 
 

7.22       1)   

 

κρατάμεμόνο τους
3 3μεγιστοβάθμιους όρους

2x x

μx 2x 1 μx
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
  

Οπότε  (
μ

0 μ 0 ή μ 1
μ 1

   


) 

  Αν 
μ

μ 0 ή μ 1 0
μ 1

   


 , το ζητούμενο όριο είναι   

  Αν 
μ

0 μ 1 0
μ 1

   


 , το ζητούμενο όριο είναι   

  Αν μ 1  , το ζητούμενο όριο γίνεται  

κρατάμεμόνο τους
3 3μεγιστοβάθμιους όρους

x x

x 2x 1 x
lim lim

3 3 

 
    

  Αν μ 0  , το ζητούμενο όριο γίνεται  

    

κρατάμεμόνο τους
μεγιστοβάθμιους όρους

2x x

2x 1 2 x
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   
κρατάμεμόνο τους

3 2 3μεγιστοβάθμιους όρους

2x x

λ 3 x x 2 λ 3 x
lim lim
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   λ 3     

Οπότε  ( λ 3 0 λ 3    ) 

  Αν λ 3 λ 3 0     , το ζητούμενο όριο είναι   

  Αν λ 3 λ 3 0     , το ζητούμενο όριο είναι   

  Αν λ 3  , το ζητούμενο όριο γίνεται  

κρατάμεμόνο τους
2 2μεγιστοβάθμιους όρους
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x 2 x
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κρατάμεμόνο τους
3 3μεγιστοβάθμιους όρους

x x
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lim lim
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Οπότε  (
2

0 μ 2
μ 2

   


) 

  Αν 
2

μ 2 0
μ 2

   


 , το ζητούμενο όριο είναι   

  Αν 
2

μ 2 0
μ 2

   


 , το ζητούμενο όριο είναι   

  Αν μ 2   , το ζητούμενο όριο γίνεται  

κρατάμεμόνο τους
3 3μεγιστοβάθμιους όρους

x x

2x 5x 7 2x
lim lim

1 1 

 
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 
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 
κρατάμεμόνο τους

3 2 3μεγιστοβάθμιους όρους

2x x

μ 1 x x 3 μ 1 x
lim lim
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Οπότε  (
μ 1

0 μ 1 ή μ 5
μ 5


    


) 

  Αν 
μ 1

μ 1 ή μ 5 0
μ 5


    


 , το ζητούμενο όριο είναι   

  Αν 
μ 1

1 μ 5 0
μ 5


    


 , το ζητούμενο όριο είναι   

  Αν μ 1   , το ζητούμενο όριο γίνεται  

κρατάμεμόνο τους
2 2μεγιστοβάθμιους όρους
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6
  

  Αν μ 5  , το ζητούμενο όριο γίνεται  

    

κρατάμεμόνο τους
3 2 3μεγιστοβάθμιους όρους
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Οπότε 

Αν λ 0  , το ζητούμενο όριο είναι 
λ 1

λ


 

Αν λ 0  , το ζητούμενο όριο γίνεται  

 
κρατάμεμόνο τους
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